

去幼儿园接灿灿 却把康康接走了

6岁男孩失踪? 原来是个“乌龙”

如今,孩子是每个家的“宝”,孩子要出什么闪失,肯定一家人急得团团转。最近,新北区薛家幼儿园就发生一起乌龙事件,一名6岁男童家长报警称孩子莫名在幼儿园“失踪”了。经过调查,居然是被同班另一位同学的亲戚给接错了。对此,园方提醒家长们,接送孩子最好固定人员,以防出现差错。

张敏

6岁男孩莫名“失踪”

6岁的康康家住顺园三村,在薛家中心幼儿园奥园园区读中班。

平常每天下午放学,都是康康的外婆去接。可是3月6日下午5点多,外婆去班上找康康时,发现孩子竟然不见了,立即吓傻了。

学校得知此情况后,也非常着急,立即查看了监控录像。录像上面显示,下午4时59分,一名短发女子刷卡进入学校,随后上了楼梯走进班级。过了一会,这名女子又出现在走廊上,弯着腰和康康讲话,之后两人还手拉手走出了幼儿园大门。

康康的妈妈吴女士表示,她并不认识这个陌生女子,而且家里长辈也没找人代接孩子。

据学校保安师傅说,家长必须要刷卡才能进园,而且当时康康并没有哭闹。对此,众人都觉得十分奇怪,便立即报了警。

竟是被别人接错了

经警方调查,一小时之后,有了康康的消息,原来是被班上另一位同学灿灿的亲戚陈女士给接错了。

幼儿园园长陈玉华介绍,当天放学时,班里总共有两位老师,一名在忙着图书借阅登记,一名在看孩子。

当时陈女士走进教室,声称是替灿灿的妈妈来接孩子的,可灿灿表示并不认识这位阿姨,于是老师也很警惕,一口回绝了陈女士,一边紧紧抓住灿灿,一边回答其他家长的问题。

“后来才知道,就在这时,陈女士又返回了,当时康康正在门口贴星星,她以为老师已经把灿灿松开了,因为康康和灿灿长得有点像,她自己也只见过灿灿一两次,稀里糊涂就把康康拉走了。到家之后,灿灿妈妈才发现不对劲,赶紧将孩子送了回来。”

最好固定人员接送

虚惊一场之后,陈玉华想想觉得还是不对劲,康康怎么会那么乖地跟陌生人走呢?

“第二天我们问了孩子,他以为陈女士是他奶奶工地上的一位熟人。之后孩子也跟对方说了自己的名字,但陈女士很固执,还怪孩子连自己的名字都记错了。”陈玉华说。

此事被曝光在网上后,一些网友认为幼儿园存在管理漏洞。对此,陈玉华表示,事后学校先后召开了三次会议,希望老师、保安提高警惕。“但我们也挺委屈的,没想到她(陈女士)会直接拉走另一个孩子。”

陈玉华认为,孩子的安全问题应该由家长和学校共同关注,“首先家长一定要遵守规定,刷卡入园,最好是固定人员接送,如有特殊情况,最好提前告知班主任老师交接者的基本信息,以防中间出差错。”

画说常州



孩子们“手绘”环保梦

3月10日上午,戚区实验小学升旗仪式上展出了一幅“让环保梦托起中国梦”画卷,画卷上由书法爱好者用艺术字写上love和“让环保梦托起中国梦”活动主题,戚区实验小学28个班级的环保志愿者代表,用自己的双手印上班级的“环保梦,中国梦”。

方雷 陆文杰 文/摄



来自河南的抗战老兵 感受到了常州的温暖

“谢爷爷!谢爷爷!我们又来看你啦!”3月9日上午,一加爱心社的3名志愿者拿着豆奶粉、菜团饼等慰问品来到湖塘长安家园,慰问了来自河南的抗战老兵谢玉松。

老人今年89岁了,是河南省唐河县城郊乡王庄大队谢岗村人。1941年,年仅16岁的他参加了八路军,抗战期间,他的左眼、左腿受伤。

老人没有亲生子女,为了照顾老人能方便些,2013年2月初,谢玉松老人被养女带到常州,由养女一家来负责照料他日常起居。一加爱心社社长王德林得知老人情况后,把他作为重点的结对帮扶对象。在这一年多的时间里,每星期都会安排志愿者上门,和老人聊聊天,帮他做一些家务等服务活动。

邵华美 刘国庆 文/摄

6岁男孩落水 路过辅警下河救人

3月7日傍晚6点多,暂住武进礼嘉的6岁男孩在河边玩耍,不小心掉入河中。礼嘉派出所两名办理暂住证的辅警正好经过,立刻停车下河救人。昨天一早,男孩的家人赶到派出所,给两位辅警送上了锦旗。

小轩今年6岁,老家陕西,小轩的父母多年前就来常州打工,他也是在常州长大的,一直暂住在礼嘉前公岸村。

前公岸村有条小河,平日里小轩的父母也都会叮嘱他,不要到河边去玩耍,可3月7日傍晚6点多,小轩见有老太太在河边洗芹菜,长长的芹菜漂在河里挺好玩,他便在码

头上玩耍,结果一下就滑到了河里。

穿着棉衣的小轩并没有沉下去,他使劲拍打水面,却把自己折腾得往河心漂去。这时,一辆汽车在河边停了下来,车上下两名男子。看到情况不对,他们立刻直奔码头,两人相互拽着,跳进了水里,朝着小轩伸出了手。

当他们终于拽到了小轩,把他拖出了水面时,小轩已冻得浑身发抖了。随后两人抱着孩子,奔跑着询问是哪家的孩子,小轩妈妈得知孩子落水赶过来时,看到他们已把孩子救起了,赶忙接过孩子,跑回家帮孩子换掉湿衣服,然后让孩子躺在

被窝里。等她忙好了,想起来要向两位好心人感谢时,两个人已经走了。小轩的妈妈潘翠英说,她自己依稀记得那两好心人穿的是跟警察差不多的制服。

经过多方打听,潘翠英才得知,这两人是礼嘉派出所专门给外来人员办理暂住证的辅警姚益和方明成。当天他们正好在前公岸村给外地打工者们办证,车子开到河边,正好见到落水的小轩。

昨天一大早,潘翠英就带着小轩,拿着锦旗来到了派出所,向这两名救人的辅警表达自己的感激之情。

徐旻 葛小林

吸毒后产生幻觉 男子挥刀砍伤民警

去年11月份,江西人吴某吸食毒品后产生幻觉,先后拿了两把菜刀在多个场所乱舞,并用菜刀砍伤了两名处警的民警。近日,吴某被新北区法院判处有期徒刑1年。

去年11月11日凌晨4点多钟,新北区新桥派出所接到报警称,新景花园一男子与妻子吵架后,拿了一把菜刀乱舞,并威胁保安。

民警赶到现场试图劝服这名男子时,他却突然跑进附近一个小区,为了避免伤及无辜,民警强行从男子手中夺过了菜刀。不料男子拼命挣脱后,又跑到一面店内强行抢走一把菜刀,然后跑到一网吧内挥刀乱舞。在制服男子的过程中,民警龙永胜和熊超被砍伤。

经查,34岁的吴某来自江西上饶,案发前一天,他吸食了大量冰毒。在法庭上,吴某表示,当天他吸毒后产生幻觉,感觉有人一直在追赶他。

史璞 刘国庆

私设小金库、私分工程招投标保证金 趁单位搞基建,他们中饱私囊

医院造大楼,在医院基建办担任职务的张某等人认为机会来了,他们私设小金库、私分工程招投标保证金,收取好处费。近日,张某等人因犯贪污罪、受贿罪被判刑。

今年43岁的张某原系常州市第三人民医院(以下简称常州三院)总务处副主任,梁某、戴某均系总务处科员。

三人因为“谈得来”,和该院财务科副科长王某关系也一直不错。2008年前后,常州三院开始建门急诊综合病房大楼等工程项目,身在总务处基建办的张某等人感觉到机会来了。

2007年11月,张某安排梁某开设了一个银行账户。张某、梁某、戴某将对施工方一些违规操作的罚款以及相关检测费用等存到这个账户,然后私分。

在工程项目建设期间,张某等

人还先后多次将招投标保证金38万元取出私分,其中张某分得10万元,梁某分得9.5万元,戴某分得9.5万元,王某分得9万元。

因为负责医院的基建工程,张某等几人也是一些施工单位、材料商眼中的“红人”。经法院审理查明,2008年至2013年春节前,张某、梁某、戴某、王某还分别利用各自的职务之便,多次收受相关施工单位有关人员贿赂的钱物。

因犯贪污罪、受贿罪,天宁法院一审判决张某有期徒刑11年,并处没收财产5万元。梁某、戴某等人也均被判处有期徒刑,并接受经济处罚。他们退出的贪污所得25.6万元也都发还被害单位。

一审判决后,四人不认罪,向常州市中级人民法院提起上诉。近日,常州市中院作出判决,驳回上诉,维持原判。

天法宣 刘国庆

老中医也“赶时髦” APP上教你养生

全国名老中医、常州市中医院肾病科张志坚已85岁高龄,每周仍坚持五个半天门诊。他思维敏捷,耳聪目明,对保持如此好的精神状态和体力,张老自有其独到的“养生秘方”。现在,手机一族有福了,只需动动手指,下载“张志坚名中医工作室APP”,就能免费分享张老的生活调理经验,让他“教”你如何调养生息,强身健体。

APP主要介绍了张老多年总结治疗肾病的临床经验及生活调理经验,并将定期更新生活经验

内容。手机互动还可添加微信:irepublic,微信号接收患者提出的关于生活调理或肾病调理的相关问题,并选择典型的问题做出统一解答。

据悉,同时开通的还有全国名老中医张志坚老中医传承工作室网站,网站地址:http://www.czzyyzzj.com/。网站内容涵盖张老生平传记、学术思想论文专著、张老诊籍(医论医案)、生活剪影及其门人传承张老学术思想、临床经验等。

周姝 陆文杰

缩短培养周期 供电新员工签约拜师

为提高新进员工专业技能水平,镇江京润农电公司近日组织8名2013年新进员工“拜师”,与各基层供电所资深员工签订师徒合同。通过师傅的言传身教,及时掌握抄表采集系统运用、营业日常业务受理、线路巡视等技能,将原有两年的成长周期缩短至一年。这也是该公司首次签订师徒合同。

今年,镇江京润农电公司未雨绸缪开创“一三五”农电员工培养

计划,即“一年入职,三年成熟,五年拔尖”的培养思路。通过师带徒、班组间定期轮岗、专职助理班组长间轮岗、岗位技能培训、上岗资格认证等多种形式,营造良好的培养环境。同时,要求青年员工每季度上报工作笔记和体会文章一篇,每季度组织一次考试,每半年组织一次面试,每年组织综合考评,以检验各个阶段青年员工的成长实际情况。

王亮 季军 林清智